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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
ΟΡ                  

ΠΑΤΡΑ, 28 Απριλίου 2014 
       

           Αρ. Πρωτ. οικ. 114670/452 
ΠΡΟΣ: 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και 
Ιονίου 
Δ/νση Διοικητικού 
Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 28, Πάτρα, 
26441  
Για έλεγχο νομιμότητας 

 
KOIN: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 

Ανάπτυξης & Αγροτικής 
Οικονομίας 
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    
Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως  
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 
ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 113/2014 απόφασης της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:     Η υπ’ αριθμ. 82459/350 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης & 
Αγροτικής Οικονομίας 

 
Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 113/2014 απόφαση της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας με θέμα «Aπολογιστική έκθεση έργου  «Καινοτόμος Στρατηγική για την 
ευαισθητοποίηση για τη Δια Βίου Μάθηση στην Ελλάδα» INSTALL  
Εκτελεστικής Επιτροπής Δια Βίου Μάθησης της Ε.Ε. – Έγκριση κατανομής 
υπολοίπου Τραπεζικού Λογαριασμού έργου» και παρακαλούμε για τις ενέργειές 
σας. 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 
ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Αντιπεριφερειάρχης 
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 5/2014  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 15η Απριλίου 2014, ημέρα Μ. Τρίτη και ώρα 12:30, στα 

Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2ος όροφος) συνεδρίασε η 

Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 182/2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011), 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθμ. 147/2013 (ΦΕΚ τ. Β 1966/13-8-

2013) και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 45/2013, αποφάσεις του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. οικ.102878/415,11-4-2014 

πρόσκληση του Προέδρου της. 

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής 

Οικονομίας /Πρόεδρος 

2. Ζαχαροπούλου – Στούμπου Αδαμαντία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό 

μέλος 

3. Κωνσταντοπούλου Αναστασία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακή Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

6. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

7. Φεσσιάν Γεράσιμος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - 
Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 113/2014 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 25ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Aπολογιστική έκθεση έργου  «Καινοτόμος Στρατηγική για την ευαισθητοποίηση για 
τη Δια Βίου Μάθηση στην Ελλάδα» INSTALL  Εκτελεστικής Επιτροπής Δια Βίου 
Μάθησης της Ε.Ε. – Έγκριση κατανομής υπολοίπου Τραπεζικού Λογαριασμού έργου». 
 
Το θέμα συζητήθηκε στην Επιτροπή σύμφωνα με την αρμοδιότητα της παραγράφου 
7 της απόφασης 147/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ τ. 
Β 1966/13-8-2013). 
 
Εισήγηση: 
 
     Με το αρ. ΕΑCEA/P3/UHB/EB/db 521414/ 15.12.2011 έγγραφο της Εκτελεστικής 
Επιτροπής Δια Βίου Μάθησης της Ε.Ε. εγκρίθηκε η χρηματοδότηση του έργου «Καινοτόμος 
Στρατηγική για την ευαισθητοποίηση για τη Δια Βίου Μάθηση στην Ελλάδα»  - INSTALL με 
επικεφαλής εταίρο την ΠΔΕ. Το έργο αφορούσε την δημιουργία και εφαρμογή μιας 
Στρατηγικής Ευαισθητοποίησης σε Εθνικό επίπεδο, σχετικά με την εθνική πολιτική Δια Βίου 
Μάθησης και την Ευρωπαϊκή συνεργασία στον τομέα της εκπαίδευσης και της επιμόρφωσης. 
 Με τις αρ. 157/2012 και 56/2013 αποφάσεις Περιφερειακού Συμβουλίου εγκρίθηκε η 
υλοποίηση του  έργου  «Καινοτόμος Στρατηγική για την ευαισθητοποίηση για τη Δια Βίου 
Μάθηση στην Ελλάδα» INSTALL  Εκτελεστικής Επιτροπής Δια Βίου Μάθησης της Ε.Ε. 
Με το από 30.8.2013 έγγραφο Γραφείου Περιφερειάρχη απεστάλη από την Περιφέρεια στην  
Εκτελεστική Επιτροπής Δια Βίου Μάθησης της Ε.Ε. η τελική έκθεση υλοποίησης του 
προγράμματος. 
 Με το αρ. EACEA/A1/RRSA/14DOO4188/24.2.2014 (FILE CODE ECETA12011-4133/017) 
έγγραφο της Εκτελεστικής Επιτροπής Δια Βίου Μάθησης της Ε.Ε. μας κοινοποιήθηκε έκθεση 
αξιολόγησης και υπολογισμός της τελικής Ευρωπαϊκής χρηματοδότησης 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

1. Φυσικό αντικείμενο  
 
Το έργο INSTALL υποβλήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος Δια Βίου Μάθηση - 
Υποστήριξη της ευρωπαϊκής συνεργασίας στον τομέα της εκπαίδευσης και της κατάρτισης και 
αποσκοπούσε στην αύξηση της ευαισθητοποίησης των εθνικών στρατηγικών διά βίου 
μάθησης και της ευρωπαϊκής συνεργασίας στον τομέα της εκπαίδευσης  και της κατάρτισης. 
Το πρόγραμμα είχε ως στόχους :  
• Να συμβάλει στην αύξηση της συμμετοχής στη διά βίου μάθηση των ατόμων όλων των 
ηλικιών, περιλαμβανομένων των ατόμων με ειδικές ανάγκες και των μειονεκτουσών ομάδων, 
ανεξαρτήτως του κοινωνικο-οικονομικού υπόβαθρού τους. 
• Να αυξήσει την ευαισθητοποίηση των πολιτών για δραστηριότητες που συνδέονται με τις 
στρατηγικές και τις πολιτικές της δια βίου μάθησης 
• Να αυξήσει την ευαισθητοποίηση και την προώθηση της εθνικής εφαρμογής του «ET
 2020». 
 
Το Εταιρικό σχήμα του έργου είχε ως εξής:   

 Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας (Επικεφαλής Εταίρος) (ΠΔΕ)         
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 Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων   και Επαγγελματικού Προσανατολισμού 
(ΕΟΠΠΕΠ)                       

 Τεχνολογικό Ίδρυμα Πατρών (ΤΕΙ Πατρών)                                    

 Περιφερειακό Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας                                                                

 
Η στρατηγική που χρησιμοποιήθηκε μέσω της εφαρμογής του προγράμματος ήταν ένα μίγμα 
παραδοσιακών μεθόδων και  καινοτόμων μεθόδων. Η καινοτόμος μέθοδος αφορούσε την 
δημιουργία και ανάπτυξη ενός διαδικτυακού παιχνιδιού  αποτελούμενου από ένα σύνολο 80 
ερωτήσεις αυξανόμενης δυσκολίας για την Δια Βίου Μάθηση .  Το διαδικτυακό παιχνίδι ήταν 
διαθέσιμο τόσο από την ιστοσελίδα του προγράμματος όσο και από κινητά τηλέφωνα με 
εφαρμογή Android και IOS, και κατέληξε στην online εκπαίδευση σε βασικές δεξιότητες Η/Υ για 
80 περίπου άτομα που πέτυχαν τις καλύτερες επιδόσεις , με δυνατότητα πιστοποίησης αυτής 
της εκπαίδευσης . Παράλληλα εξαιρετικά επιτυχείς ήταν και οι παραδοσιακές μέθοδοι, κύρια οι 
ημερίδες, όχι μόνο από την άποψη της συμμετοχής, αλλά κυρίως όσον αφορά την ανταλλαγή 
και καταγραφή εμπειριών και επιτυχημένων πρακτικών του παρελθόντος , οι οποίες 
παραμένουν επίκαιρες και σήμερα(Λαϊκή Επιμόρφωση κ.α.)  
 
Στα πλαίσια αυτά διοργανώθηκαν 5 ημερίδες, 2 στις μεγαλύτερες πόλεις της Ελλάδα (Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη) και 3 στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας (Πάτρα , Αγρίνιο και Πύργος). 
Επίσης στα πλαίσια διήμερου εθνικού συνεδρίου για την Δια Βίου Μάθηση με θέμα  «Η Διά 
Βίου Μάθηση αρωγός στην αντιμετώπιση της κρίσης» η 1η ημέρα αφιερώθηκε 
αποκλειστικά στις Περιφέρειες οι οποίες συμμετείχαν σχεδόν στο σύνολό τους(11 από 13 
Περιφέρειες)  με σχετικές εισηγήσεις/παρουσιάσεις.  
 
Συνοπτικά τα κύρια παραδοτέα  του έργου ήταν: 

 1 web portal  
 1 παιχνίδι με βάση την εφαρμογή της μάθησης, διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του 

έργου , όπως μια εφαρμογή Android και IOS , που αποτελείται από ένα 
σύνολο 80 ερωτήσεις αυξανόμενης δυσκολίας 

 10.000 έντυπα 
 μία διήμερη εθνική διάσκεψη για την ΔΒΜ 
 5 ενημερωτικές ημερίδες  
 ένα διήμερο εθνικό συνέδριο στην Αθήνα  
 5 ενημερωτικά δελτία 
 Προτάσεις εθνικής πολιτικής  

 
Πλήρη ενημέρωση και παρουσίαση του έργου  υπάρχει στο http://www.install-project.gr/ 
 
Θα μπορούσαμε να ορίσουμε τους χρήστες του έργου σε δύο ομάδες. Η πρώτη αφορούσε τα 
ενδιαφερόμενα μέρη της δια βίου μάθησης, η οποία έπαιξε σημαντικό ρόλο στο πρόγραμμα, 
είτε συμμετέχοντας ενεργά στην οργάνωση των εκδηλώσεων, είτε την ανταλλαγή ιδεών και 
βέλτιστων πρακτικών. Σε αυτή την ομάδα υπήρχαν σημαντικά μέρη του πεδίου της Δια Βίου 
Μάθησης όπως το Υπουργείο Παιδείας και η Γενική Γραμματεία Δια Βίου Μάθησης,  
Πανεπιστήμια και Τεχνολογικά Ιδρύματα, Δήμοι, Κέντρα επαγγελματικής Κατάρτισης. Η 
δεύτερη ομάδα των χρηστών του έργου ήταν εν δυνάμει όλοι οι Έλληνες πολίτες. Οι πολίτες 
που επισκέφτηκαν την ιστοσελίδα μας, συμμετείχαν στις ημερίδες, έπαιξαν το παιχνίδι της δια 
βίου μάθησης και κέρδισαν μια ευρεία γνώση σχετικά με τις βασικές - και όχι μόνο - έννοιες της 
δια βίου μάθησης.  
 
Η προστιθέμενη αξία της εθνικής συμμαχίας αντανακλάται πρώτιστα στη συνεργασία των 
διαφόρων ενδιαφερόμενων μερών από εθνική σε περιφερειακή κλίμακα. Η Περιφέρεια Δυτικής 
Ελλάδας συνεργάστηκε με 

 τον εθνικό δημόσιο φορέα, υπεύθυνο για την ανάπτυξη και την πιστοποίηση των 
συστημάτων ποιότητας στην εκπαίδευση και την κατάρτιση ,τον ΕΟΠΠΕΠ που τελεί 
υπό την εποπτεία του Υπουργείου Παιδείας 

 έναν εκπρόσωπο της Ανώτατης εκπαίδευσης  με τοπικό χαρακτήρα, το ΤΕΙ Πάτρας  
 ενώ αξιοποιήθηκε και ακόμα μια υπηρεσία της ΠΔΕ που αποτελεί  δημόσιο τοπικό 

φορέα  για την επαγγελματική κατάρτιση, το Περιφερειακό ΚΕΚ ΔΒΜ Π.Ε.Αχαίας. 
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Μέσα από την υλοποίηση του έργου αντλήθηκε πολύτιμη τεχνογνωσία από τις υπηρεσίες 
της ΠΔΕ οι οποίες υλοποίησαν αποκλειστικά ένα Ευρωπαϊκό έργο.  

 
Σύμφωνα με την τελική έκθεση της Ε.Ε.  το συνολικό score υλοποίησης του έργου είναι 8,5 με 
άριστα το 9-10, με κύρια σημεία απόκλισης  να είναι η απόκλιση  από το αρχικό 
χρονοδιάγραμμα και οι μειωμένες δαπάνες  του προγράμματος.  Τα ανωτέρω σημεία κριτικής 
οφείλονται κατά κύριο λόγο στις ιδιαίτερα χρονοβόρες διαδικασίες που μεσολαβούν μέχρι την 
υλοποίηση μιας δράσης/ενέργειας και στο πολύ μειωμένο σε σχέση με τα Ευρωπαϊκά 
standards κόστος που δικαιολογεί το Δημόσιο για συγκεκριμένες κατηγορίες δαπανών ( πχ 
έξοδα ταξιδιών και διαμονής)  
 

2. Οικονομικό αντικείμενο 
 
Εγκεκριμένος  προϋπολογισμός:                                  157.830,00 €                                                               
Μέγιστη προβλεπόμενη Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση:   έως  118.371,00 € (75%) 
Ιδία συμμετοχή:                                                έως  39.459,00 € (25%) 
Προκαταβολή:              70% της Ευρωπαϊκής χρηματοδότησης 
Διάρκεια Υλοποίησης:                                     από 1/4/2012-30/6/2013 
 
Όπως έχει παρουσιασθεί και σε προηγούμενες εισηγήσεις για το έργο η ιδία συμμετοχή της 
ΠΔΕ προήλθε από την μισθοδοσία των υπαλλήλων της ΠΔΕ. 
 
Εταιρικό Σχήμα:     Συνολικός Προϋπολογισμός 

1. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας (Επικεφαλής Εταίρος) (ΠΔΕ) 33.488,00 € 

2. Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων  

     και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ)                    61.548,00 € 

3. Τεχνολογικό Ίδρυμα Πατρών (ΤΕΙ Πατρών)                                39.970,00 € 

4. Περιφερειακό Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας                                          22.824.00 € 

          Σύνολο                                                    157.830,00 € 
 
Για τις ανάγκες του έργου η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας άνοιξε ξεχωριστό τραπεζικό 
λογαριασμό ΕΤΕ 225/5453909.  Την 13/6/2012   εισέρευσε στον λογαριασμό η πρώτη και 
μοναδική χρηματοδότηση του έργου από την Ε.Ε. ποσού 82.859,70 € (70% της συνολικής 
Ευρωπαϊκής χρηματοδότησης) . Το ποσό αυτό κατανεμήθηκε από την ΠΔΕ στους εταίρους 
του έργου σύμφωνα με σχετικές αποφάσεις της Οικονομικής  επιτροπής. 
 
  Ο συνοπτικός  χρηματοδοτικός πίνακας που μας απεστάλη με την τελική  έκθεση από την 
Ε.Ε. έχει ως εξής: 
Μέγιστη Ευρωπαϊκή Χρηματοδότηση 118.371,00 
Ζητούμενη Ευρωπαϊκή Χρηματοδότηση βάσει τελικής 
αναφοράς 

83.272,16 

Ποσοστό Ευρωπαϊκής Χρηματοδότησης 0,75 
Συνολικές Δηλωθείσες Δαπάνες 111.029,55 
Μη επιλέξιμεςΔαπάνες 0,00 
Επιλέξιμες Δαπάνες 111.029,55 
Προκαταβολή 82.859,70 
Τόκοι 4.474,10 
Επιστροφή Χρημάτων 4.061,64 
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Από τον ανωτέρω πίνακα προκύπτει πως όλες οι δαπάνες που δηλώθηκαν από την ΠΔΕ 
κρίθηκαν επιλέξιμες και υπάρχει υποχρέωση επιστροφής ποσού 4.061,64 €  , που αντιστοιχεί 
σε τόκους. 
 
Οι δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν από τους εταίρους και η χρηματοδότησή τους κατά την 
διάρκεια του έργου έχει ως ο κάτωθι πίνακας: 
 
ΕΤΑΙΡΙΚΟ 
ΣΗΜΑ 

(1) 
Συνολικός 
εγκεκριμένος 
πρ/σμός 

(2) 
Πραγματική 
χρημ/ση ΕΕ 
βάσει 
προκαταβολής  
(70%) 

(3) 
Συνολικές 
δηλωθείσ
ες 
δαπάνες 

(4) 
Ευρωπαϊκή 
χρημ/ση   
 {(3) *75%} 

(5) 
Ιδία 
συμμετοχή 
{(3)*25%} 

(6) 
Υπόλοιπο 
προς 
χρημ/ση 
{(2)-(4)} 

 157.830,00  82.859,70 
 

111.029,55 
 

   

Περιφέρεια 
Δυτικής 
Ελλάδας 

33.488,00  

17.581,20 19.956,91 14.967,68 4.989,23 2.613,52  
ΕΟΠΠΕΠ 61.548,00  32.312,70 42.592,81 31.944,61 10.648,20 368,09 
Τεχνολογικό 
Ίδρυμα 
Πατρών 

39.970,00  

20.983,20 34.401,67 25.801,25 8.600,42 -4.818,05 
Περιφερειακό 
Κ.Ε.Κ. 
Δ.Β.Μ. Π.Ε. 
Αχαΐας 

22.824.00 €  

11.982,60 14.078,16 10.558,62 3.519,54 1.423,98 
 

Από τον ανωτέρω πίνακα προκύπτει  

Α) η υποχρέωση επιστροφής ποσού 368,09 € από τον ΕΟΠΠΕΠ στην ΠΔΕ 

Β) η υποχρέωση κατανομής ποσού 4.818,05 € από την ΠΔΕ στο ΤΕΙ Πατρών 

Γ) η υποχρέωση επιστροφής ποσού 2,163,52 € και 1.423,98 € από την ΠΔΕ και το 

Περιφερειακό ΚΕΚ Αχαΐας στον λογαριασμό του έργου  

  

Με δεδομένα πως 

 το υπόλοιπο του Τραπεζικού Λογαριασμού ανέρχεται σε 18.120 € 

 τα ποσά 2,163,52 € και 1.423,98 € που υποχρεούνται να επιστρέψουν ΠΔΕ και το 

Περιφερειακό ΚΕΚ Αχαΐας βρίσκονται ήδη στον λογαριασμό του έργου  

 

το οικονομικό αποτέλεσμα του έργου έχει ως εξής: 

       Υπόλοιπο λογαριασμού έργου INSTALL                                       18.120 €   

- Υποχρέωση επιστροφής ποσού από ΠΔΕ     στην Ε.Ε.            4.061,64 €   

- Υποχρέωση κατανομής ποσού από ΠΔΕ   σε ΤΕΙ Πατρών     4.818,05 €  

+   Υποχρέωση επιστροφής ποσού από τον ΕΟΠΠΕΠ στην ΠΔΕ   368,09 €  

                                                                                                          = 9.608,40 €. 
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   Ως εκ τούτου το έργο αναμένεται να έχει ως καθαρό έσοδο (Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση)  

για την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 9.608,40 €.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε   
 

1)  Την έγκριση του οικονομικού αντικειμένου με την κατανομή του υπολοίπου του  

Τραπεζικού Λογαριασμού του έργου ως εξής: 

- την επιστροφή  ποσού 4.061,64 €  από την ΠΔΕ  στην Ε.Ε.                           

-  την  κατανομή ποσού από ΠΔΕ   4.818,05 € στο ΤΕΙ Πατρών    

- Την επιστροφή ποσού     368,09 €    από τον ΕΟΠΠΕΠ στην ΠΔΕ         

         

2)  Την εγγραφή στο πρόγραμμα των ΚΑΠ (Περιφερειακό Σκέλος) του έργου «Δράσεις Δια 
Βίου Μάθησης στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας» με προϋπολογισμό 9.608,40 € (ή το 
ακριβές τελικό ποσό  που θα προκύψει μετά τις κατανομές) προκειμένου να επανεπενδύσουμε 
την Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση και να χρηματοδοτήσουμε στοχευμένες δράσεις στον τομέα.  
Η εγγραφή του έργου θα γίνει με την ολοκλήρωση των ανωτέρω κατανομών από την 
Οικονομική υπηρεσία. 
 
Μετά την εισήγηση του  Προέδρου και την τοποθέτηση των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Εγκρίνει το οικονομικό αντικείμενο με την κατανομή του υπολοίπου του  
Τραπεζικού Λογαριασμού του έργου ως εξής: 

- την επιστροφή  ποσού 4.061,64 €  από την ΠΔΕ  στην Ε.Ε.                           
-  την  κατανομή ποσού από ΠΔΕ   4.818,05 € στο ΤΕΙ Πατρών    
- Την επιστροφή ποσού     368,09 €    από τον ΕΟΠΠΕΠ στην ΠΔΕ         

         
2. Εγκρίνει την εγγραφή στο πρόγραμμα των ΚΑΠ (Περιφερειακό Σκέλος) του 

έργου «Δράσεις Δια Βίου Μάθησης στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας» με 
προϋπολογισμό 9.608,40 € (ή το ακριβές τελικό ποσό  που θα προκύψει μετά 
τις κατανομές) προκειμένου να επανεπενδύσουμε την Ευρωπαϊκή 
χρηματοδότηση και να χρηματοδοτήσουμε στοχευμένες δράσεις στον τομέα.  
Η εγγραφή του έργου θα γίνει με την ολοκλήρωση των ανωτέρω κατανομών 
από την Οικονομική υπηρεσία. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  113/2014. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

1. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΤΟΥΜΠΟΥ 
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

Αντιπεριφερειάρχης  
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 

 
 

2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΔΑ: ΒΙ097Λ6-4ΘΧ



5 η  Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η  Ε π ι τ ρ ο π ή ς  Α ν α π τ υ ξ ι α κ ή ς  κ α ι  
Κ ο ι ν ω ν ι κ ή ς  Π ο λ ι τ ι κ ή ς  Π ε ρ ι φ ε ρ ε ι α κ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ί ο υ  
Δ υ τ ι κ ή ς  Ε λ λ ά δ α ς  –  Α π ό φ α σ η  1 1 3 / 2 0 1 4  Σελίδα 8 

3. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

4. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

5. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

  

6. ΦΕΣΣΙΑΝ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 

      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 
 
    ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
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